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Szent István bazilika

A Dunakanyar minden évszakban változatos 

sportolási lehetőségekkel vár minket, vízen 

és szárazföldön egyaránt! A Duna elbűvölő 

látványa, a különböző hangulatú városok 

és falvak egyaránt invitálják a kalandtúrára 

és a rekreációra, felüdülésre vágyó látogatót.
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Kedves Utazó!

Budapest és környéke 

csendesen eltöltött pillanat a főváros esti fé-
nyei felett a Citadellán... Fővárosunk minden 
téglája a történelem egy darabkája, legyen szó 
múzeumról, galériáról, fürdőről vagy a Budát 
és Pestet összekötő hidakról, Budapest kü-
lönleges. Különleges, mint az utazó, aki ide 
érkezik. Hiszen Budapesttől karnyújtásnyi-
ra találjuk a csodálatos túraparadicsomot, 
a Dunakanyart, a festői szépségű Gödöllőt 
vagy a vadregényes Alföld kapuját! A Duna-
kanyar minden évszakban más arcát mutatja, 
így a túrázók az évnek bármely napján jönnek, 
egy egészen új élményt kapnak majd. Gödöl-
lő és környéke igazi építészeti mesterművek 
otthona, ahol a Királyi Váró, a Királyi Kastély 
vagy az Acsa-újlaki Kastély főúri pompát va-
rázsol az arra utazóknak. A régió déli része 
pedig olyan városok kínálatával egészíti ki az 
álomcsapatot, mint Ráckeve és a Kis-Duna 
partja, Százhalombatta, Monor vagy Cegléd.  
A Zsámbéki-medence rejtett kincsei, például 
a Zichy-kastély, a Lámpamúzeum vagy az Ár-
pád-kori Bazilika. Gyönyörű országunk meg-
ismerése egy igazán nemes feladat, amelyet 
nem is lehet jobb helyen elkezdeni, mint a fő-
városban és annak környékén. Budapest és a 
Közép-Dunavidék megmutatja mindazt, ami 
miatt érdemes itthon maradni, és nem csak 
hazaként, de úti célként is tekinteni Magyar-
országra. Budapest és környéke még az itt la-
kók számára is minden napra tartogat valami 
újdonságot, valami izgalmasat, valamit, ami 
miatt újra és újra érdemes meglátogatni az or-
szág közepét. Köszöntjük egy örökké nyüzsgő 
fővárosban, és a minden évszakban tökéletes 
kikapcsolódást kínáló Közép-Dunavidéken!

A Dunakanyar, Gödöllő és környéke, az Al-
föld kapuja, a Duna–Ipoly Nemzeti Park, a 
Duna, a Királyi Kastély, a Parlament, a tör-
ténelmi gyógyfürdők, a világ egyik legszebb 
állatkertje, Szentendre hangulatos sikátorai, 
bobozás Visegrádon, egy jó üveg bor Budapest 
belvárosában valamelyik borbárban vagy egy 

sokan látogatnak minden  
héten a fővárosba és  
környé kére: tanulók,  
itt dolgozók, turisták,  
üzletemberek vagy éppen  
átutazók. sokan laknak 
is budapesten és környékén, 
akik jól tudják, hogy milyen 
szerencsések, hogy nem is 
kell ideutazniuk azért, hogy 
mindennap élményekben 
legyen részük.

Evezősromantika a Dunakanyarban
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Hazánk fővárosa nem csak a Hősök terét, 
az Andrássy utat, a Citadellát és a Váci ut-
cát foglalja magába, nem csupán múzeumok 
büszke teremőre vagy a dunai hajók kapitá-
nya, igazi metropolisz is, nyüzsgő utcákkal, 
turistákkal, minden évszakra jellemző, ha-
misítatlan „budapesti” hangulattal. Sokak-
nak munkahely, sokaknak iskola, sokaknak 
az élet első nagy lépése, de mindenkinek a 
hazája. Budapesten, nyáron hűsít a fröccs a 

Deákon, télen alma-fahéj illatú a Vörösmarty 
tér, ősszel koccintásoktól hangos a Budai Vár, 
tavasszal pedig művészek inspirációja járja át 
a várost. Budapest igazi európai nagyváros, 
egy hely, ahol a hétfő esti program kiválasz-
tása nem okoz gondot, ahol a lánykérésnek 
több ezer variációját képzelhetjük el, ahol 

lehetőségek tárháza nyílik meg még ak-
kor is, ha csak egy keddi vacsoráról van szó.  
A színházak és múzeumok misztikus világá-
tól a világ legjobb szórakozóhelyén keresz-
tül egészen Európa fürdővárosáig juthatunk 
el úgy, hogy ki sem tesszük a lábunkat Bu-
dapestről. Fővárosunk ugyan nem borairól 
híres, annál inkább éttermeiről, bisztróiról, 
bárjairól és fesztiváljairól, ahol az ország ki-
emelt borvidékeiről érkező remekműveket is 
megkóstolhatjuk. Legyen szó gasztronómiai 
forradalmáról, kiemelkedő kulturális életé-
ről, világmárkákról, fürdőiről vagy fesztivál-
jairól, Budapest mindig egyedi, és sosem rest 
lenyűgözni minket! A modern borbisztró, a 
vasárnapi művészpiac, a bringóhintó a Mar-

giton, a hajnalig tartó bulizás a Széchenyi 
fürdőben, a felszabadultan mosolygó arcok a 
Bazilikánál vagy a fókashow az Állatkertben, 
mind egy-egy darabkája a nagy kirakósnak, 
amit mi Budapestnek hívunk. Egy új generá-
ció otthona, amely megőrizte történetét, és 
alig várja, hogy mesélhessen!

Fővárosunk egész évben  
változatos programokkal  
várja az idelátogatókat:  
kulturális, gasztronómiai,  
zenei és családi rendezvé
nyek egész tárházával.

budapest nemcsak egy város, 
hanem kulturális és szórakoz
tató központ, gasztronómiai 
műhely és elsősorban otthon.

A Művészetek Palotája

a szóRaKOztató OttHOn

Budapest 
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A következő generáció: Budapest 2.0 » Budapest az 
ezerarcú város. Bárkonyhák, szuperhősök, romkocsmák, 
day spák, fesztiválok, világmárkák, bevásárlóutcák, borbá-
rok vagy a „pesti broadway” – bármelyiket is említjük, érez-
hető, hogy fővárosunk új fényében ragyog. Az Andrássy út, a 
Hősök tere vagy a Budai Vár örök turistakedvencek marad-
nak, de a legtöbben már keresik a riksataxit, a tradicioná-
lis tejivót, a modern kolbászozót, a szuperhősök által bevett 
shot bárt, a kacskaringós nyalókás cukrászdát vagy az őrült 
medencés partit a fürdőben. Be kell hogy lássuk, Budapest 
már nem csak egy szimpla főváros vagy Európa egyik legso-

koldalúbb látványossága, de egy komplett szórakoztató köz-
pont is. A történelmi fürdők mellett fontos szerepet tölte-
nek be a day spák, a klasszikus magyaros éttermek mellett 
virágoznak az újragondolt magyar konyhát kínáló bisztrók.  
A szórakozóhelyek között egyre több a romkocsma, a sör a 
fesztiválok itala lett, a bor és a fröccs pedig a városé. A Király 
utcából Design utca lett, az Erzsébet téren Design Terminál 

Borbisztró a belvárosban
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üzemel, az V. kerület új sétálóutcáknak és magának a „pesti 
Sohónak” ad otthont a Bazilika környékén. Segwayen nézünk 
várost, világmárkák kávézóiból hozzuk a reggeli ébresztést,  
a legtöbbször háromdimenziós moziba megyünk, és a vásár-
csarnokba járás retrónak számít. 

Budapesten felnőtt egy új generáció, minden tekintet-
ben, ettől lett a város még izgalmasabb, még vibrálóbb, még 
eklektikusabb. Az Andrássy út méltóságteljes úri villáiban 
szórakozóhelyekre és lakáséttermekre lelünk, a Ráday utca 
már nemcsak bárok és éttermek, hanem bárszínházak, gin- 
és fröccsbárok, illetve a világ minden ízét felvonultató gaszt-

ronómiai műhelyek otthona. Csakúgy, mint a Liszt Ferenc 
tér vagy a megújult Október 6. utca, amely a Váci utca egyfaj-
ta folytatása lett a belváros szívében. A pesti Soho a főváros 
egyik legfrekventáltabb és legkedveltebb találkozó- és szóra-
kozóhelye, ahol nem csak borbárokat, szórakozóhelyeket és 
kiváló éttermeket találunk, de mind a látvány, mind pedig  
a hangulat teljesen visszaadja a Budapest 2.0 érzést. 

A Hajós utca hangulata,  

a Kazinczy utca romkocsmái 

és a Nagymező utca bárjai iga

zi bulizónát képeznek szinte 

minden este a VI. kerületben.

A főváros a régi idők  

értékeit megőrizve lett  

modern nagyváros, hamisí

tatlan hangulattal és lenyű

göző atmoszférával!

Újraéled a legenda
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Az Andrássy út nem véletlenül lett a világörök

ség része a Millenniumi Földalatti Vasúttal és 

a Hősök terével együtt 2002ben. A város egyik 

legszebb része ez, ahol igazi kulturális kaland

ban lehet részünk sétánk során.

A Szépművészeti Múzeum
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A négy évszak slágerei: Budapest és a 
kultúra » Aki Budapesten jár, nem csupán 
a történelmi atmoszférájú fürdőkben, de a 
kultúrában is alaposan megmerítkezhet!  
A fővárosban számtalan kulturális helyszín 
vár ránk, amely tökéletesen kielégíti a 21. 
századi látogatói igényeket. Budapest kul-
turális arcélét többek között a világöröksé-
gi helyszínek, az antik és modern művészet 
tematikus utcái, közterei (Design Street, 
Falk Miksa utca), a Közép-Európában egye-
dülálló zsidó kulturális örökség, az újjáéle-
dő irodalmi szalonok és a reneszánszát élő 
kávéházi kultúra, valamint a mind erősebb 
kontúrokat öltő fesztiválvárosi atmoszféra 
határozza meg. Intézményi szinten kiemel-
kedik a Művészetek Palotája, amely – Bu-
dapest legfiatalabb kulturális intézménye-
ként – számos vizuális és zenei művészeti 
ág állandó „otthona”, a komolyzenétől és 
az operától a dzsessz-, könnyű- és világze-
nei vonalon át a tánc-, a cirkusz- és a képző-

művészetig. A legmagasabb szintű kulturá-
lis igényeket elégítik ki a Magyar Nemzeti 
Galéria és a Szépművészeti Múzeum nem-
zetközi vándorkiállításai, időszaki tárlatai, 
akárcsak a hétköznapi témákat a művészi 
alkotóerő kontextusába emelő, a résztvevő-
ket is bevonó képzőművészeti estek. Buda-

pest sokoldalúan izgalmas kulturális életé-
nek keresztmetszetét adja a hagyományosan 
június végén megrendezett Múzeumok Éj-
szakája, de megér egy utazást a főváros-
ba a Kulturális Örökség Napja is, szeptem-
berben. A Budapesti Tavaszi Fesztivál pedig 
évről évre a legkiválóbb előadókat, produk-
ciókat vonultatja fel a nagyvilág kulturális 
étlapjáról. Ezenfelül a magyar népművészet, 
népzene, film- és tánckultúra művelésének 
is megtalálhatjuk Budapesten a reprezen-
tatív helyszíneit, fórumait (Hagyományok 
Háza, Budai Fonó, Uránia, Nemzeti Tánc-
színház, Mesterségek Ünnepe).

Itt mindig történik valami, ami életre 
kelti a fantáziánkat: az operett, a musical, a 
varieté és a művészi magyar fotográfia ked-
velőit tárt karokkal várja a Pesti Broadway a 
Nagymező utcában, a nyári szezonban pe-
dig az ország egyetlen épített szabadtéri 
színházában, a 75. születésnapját ünneplő 
Margitszigeti Szabadtéri Színpadon nézhet-

jük kedvenc darabunkat. Ínyencek számá-
ra külön érdekesség, hogy – a lakáséttermek 
mintájára – sorra megjelennek a fővárosban 
az egyre népszerűbb lakásszínházak is.

Keresse fel az itthon.hu weboldalt, ahol 
az általunk ismert összes programról napra-
kész információkat szerezhet!

a soroksári úti zwack  
Múzeum és látogató
központban csodálhatjuk 
meg európa legnagyobb 
minipalack gyűjteményét – 
gyárlátogatás, kóstolás és 
filmvetítés kíséretében.A Városliget kapuja: a Hősök tere
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Budapesten a világ! » Mondhatjuk, hogy 
nincs olyan nemzetiség, amely nem képvi-
selteti magát Budapesten. Fővárosunk szin-
te minden szegletében megtalálhatjuk más 
népek és nemzetiségek ujjlenyomatát is, a 
történelmi emlékektől kezdve a ma itt élő és 
tevékenykedő vendégeinkig. Kulturális éle-
tünkre nagy hatással vannak az egyes nem-
zetek itt működő intézetei, mint az Olasz 
Kultúrintézet, a Goethe, a Cervantes vagy 
a Francia Intézet. Repülőjegy sem kell ah-
hoz, hogy vadnyugati hangulatban tán-
coljunk vagy vacsorázzunk, olasz, brazil, 
mexikói vagy azték miliőben találjuk ma-
gunkat egy étteremben. Budapest éttermei 
is a legkülönbözőbbek, hiszen az argentin 
steakházon keresztül a kínai éttermeken át 
egészen a már-már budapesti látképhez szer-
vesen tartozó gíroszosokig minden kultúra 
ételeit megtalálhatjuk. Legyen szó továb-

bá francia reggelizőről, olasz-zsidó étterem-
ről, görög falatozóról, spanyol tapasbárról, 
belga sörözőről vagy bajor kolbászozóról,  
Budapest igazi nemzetközi konyhát visz. Ha 
a latin hangulat nem elég a tányéron, hát 
jobbnál jobb salsás helyek között válogat-
hatunk kedvünkre. Sőt a villamos is lehet 
egy időgép, ha elutazunk vele a ’60-as évek 
Amerikájának rockabilly hangulatát idéző 
szórakozóhelyekre. Alapvetően a világ leg-
jobb szórakozóhelyéhez is egy ukrán uszály 
és rengeteg magyar gondolat kellett, ami-
nek meg is lett az eredménye. A kulturális és 
zenei élet is arról biztosít bennünket, hogy  
Budapesten van a világ, hiszen rengeteg hí-
res fellépő érkezik a fővárosba a világ minden 
tájáról. És nemcsak könnyűzenei csemegék-
ről van szó, hanem komolyzenéről, balettról, 
táncról vagy éppen színházról. Múzeumaink 
a fővárosban évente több híres hazai és kül-

Teljes díszben a Duna-part
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földi művész kiállításait kínálják az érdeklő-
dőknek. Budapesten rengeteg külföldi diák 
tanul, így egy egyszerű hétköznapon is bár-
mikor találkozhatunk itt lakó külföldiekkel, 
akik nemcsak turistáskodnak, hanem részét 
képezik a főváros mindennapjainak. Buda-

pest, mint európai nagyváros, tökéletesen al-
kalmas arra is, hogy beutazzuk Európát anél-
kül, hogy elhagynánk szeretett hazánkat. 
Bámulatos kínálatával, aktív kulturális életé-
vel és összetéveszthetetlen hangulatával bár-
kit levesz a lábáról, legyen szó világpolgárról, 
itt lakó budapestiről vagy itt tanuló diákról.

egyre több külföldi film választja 
forgatási helyszínéül budapestet 
káprázatos szépsége és termé
szeti adottságai miatt.

Európa legjobb fesztiválja 
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Nagyvárosi fűszerek: Budapest mint gasztronómiai 
műhely » Budapestet is elérte az a gasztronómiai forrada-
lom, amely már hosszú ideje létezik, de trenddé talán most 
vált igazán, az elmúlt pár évben. Az utazásélmény egyik ki-
emelkedően fontos pontja mindig is az evés és az ivás lesznek, 
a helyi specialitások, a helyi fűszerek és a nemzeti italok meg-
ízlelése, megkóstolása. A magyar konyha igen régóta hozza a 
gulyásleves, pörkölt, somlói vonalat, így fontos volt, hogy a 
magyar élmény ezen ága is megújuljon, és hol máshol történ-
hetett volna ez, mint a fővárosban, Budapesten. Egyik perc-
ről a másikra nyitottak meg a bisztrók, bárkonyhák és borbá-

rok, ahol sokszor a Nouvelle Cuisine-nek hódolva, jól ismert, 
de újragondolt ételekkel találkozhatunk. A sallangmentes, 
tiszta gasztronómia jegyei megmutatkoznak az éttermek stí-
lusán is, hiszen minimalista, de végletekig elegáns helyekre 
lelhetünk a fővárosban. A Michelin Guide és a Gault Millau 
által is elismert csúcsgasztronómiát kínáló éttermeken kívül, 
igazi „őszinte” konyhákat is találunk: klasszikus piros-fehér 

Örök divat: klasszikus elegancia
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kockás vendéglőket, sonkabárt, zsidó bisztrót, liba éttermet 
vagy kolbászozót.

A főváros gasztronómiai életének egyik legfontosabb 
eleme a bor lett, így különböző borbárokat és  borozókat ta-
lálunk városszerte, ahol kedd délben ebédelhetünk a kol-
légákkal, péntek este pedig kellemesen beszélgethetünk 
pár pohár bor mellett. A magyar konyha nemzetközi szin-
ten is elismerést nyert, több olyan étterem kínálja már 
gasztronómiai csodáit Budapesten, ahol a világszinten is-
mert étteremkalauzok kóstolói is megemelték kalapjukat. 
De természetesen nem maradhat ki a nemzetközi vonal 

sem, hiszen a kebab, a gyros és a hamburger is részét képe-
zi Budapestnek, csakúgy, mint az argentin steakház vagy 
a spanyol tapasbár. A gasztronómia és az étteremkultúra 
megújulásával egy teljesen új Budapestet kaptunk, ahol az 
evés igazi kulináris élvezet, egész estés program, sőt igazi 
tanulmány. Nehéz megmondani, hogy melyik lesz holnap  
a kedvenc éttermem…

Budapesten sok helyen már 

nem étlappal, hanem táblával 

és krétával találkozunk: a kre

atív gasztronómia térnyerése 

ez. Minden napra valami új.

A főváros cukrászdákban is 

erős, de ma már nemcsak a 

régi nagy nevekkel találkozha

tunk, hanem igazi újítókkal is.

Egy csipetnyi varázslattal...
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Fesztiválváros » Budapest nyüzsög az izgalmas borbárok-
tól, a kulturális programoktól, múzeumoktól, szórakozóhe-
lyektől, kávézóktól, galériáktól, de mégis, ezt az igazán pörgő 
nagyvárost is fel lehet még jobban kavarni, ha eljön a feszti-
válok ideje. Külön jó hír, hogy az év minden részére jut fesz-
tivál, így a főváros folyamatos helyszíne a különböző progra-
moknak és rendezvényeknek. 

A gasztronómia, a kultúra és a zene szinte minden nagy 
rendezvénynek az alapját képezi, de mára már egészen spe-
cifikus fesztiválok is léteznek, amelyeket egy adott téma kö-
ré építenek fel. Ilyenek a bor, a sör, a mangalica, a halászlé,  
a tánc, az édességek, a pálinka és a különböző zenei műfajok, 
mint a dzsessz vagy a blues. A város leghíresebb fesztiváljai,  
a Sziget, a Tavaszi Fesztivál vagy a Budai Várban megren-
dezésre kerülő Borfesztivál minden évben óriási tömegeket 
vonzanak a városba.

Amikor ragyog a város: éjszakai élet » Igazán jó szóra-
kozóhelyet manapság nem könnyű találni. Magasak az igé-
nyek, nem mindegy, hogy milyen zene szól, fontosak az árak, 
a társaság, és az, hogy milyen messze van a lakástól. Budapest 
gyakorlatilag egy nagy szórakozóhely, ahol mindenki megta-
lálja a neki legjobban megfelelő kombinációt. Nyáron fröcs-
csözni a Deákon, utána pedig élő koncerten tombolni haj-
nalig a szabadtéri helyszíneken, beülni egy romkocsmába és 
átbeszélgetni az éjszakát, vagy egy titkos salsapartin táncolni 
két mojito között? Budapesten nincsenek korlátok. Budapest 

A Budai Vár talán az egyik 

leggyönyörűbb fesztivál

helyszín, nem véletlen, 

hogy évente többször 

is találkozhatunk kü

lönböző kiemelkedő 

eseménnyekkel itt,  

a főváros szívében.

Fesztivál a Budai Várban
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éjszakai élete egészen olyan, mint maga a város: ezerarcú, vál-
tozatos, lendületes és szenvedélyes. Az Andrássy út villáiban, 
a Nagymező utca romos épületeiben, Budán, az Alsó rakpar-
ton, a belváros szívében a Szent István és az Erzsébet téren,  
a Soroksári úton, a Hajós utcában, a Nyugatinál vagy éppen  
a Margit-szigeten, mindenhol pörögnek a lemezek, hangosak 
a hangszerek, jéghidegek az italok és fergeteges a hangulat. 
Hajnalban a gírosz íze az Oktogonon, a visszafojtott nevetés 
a taxiban, a jéghideg rozé fröccs a forróságban: Budapestnek 
ízei, mosolyai, illatai vannak, amelyekhez rengeteg történet 
társul minden este. Mozi után egy ital a Zrínyi utca környé-
kén, egy romantikus séta a Várban, egy buli a Hajógyárin, 
egy késői vacsora a Duna-parton, és kész is a tökéletes emlék.  
Budapesten, ahol a világ legjobb szórakozóhelye is található, 
az csak természetes, hogy ragyog a város éjszaka!

bármelyik este, 
ha lenézünk a vá
rosra a Citadelláról, 
olyan, mintha 
a csillagos eget 
kémlelnénk egy 
fülledt nyári éjjelen: 
szemkápráztató.

A tündöklő főváros



Budapest és környéke » a szórakoztató otthon| itthon.hu/budapesteskornyeke » itthon.hu 14

Fürdőváros » A fürdőkultúra évszáza-
dok óta az életünk, kultúránk része. A fürdő 
egészség, kikapcsolódás, pihenés. Egészsé-
günk forrása, hétköznapi közösségi élménye-
ink, az aktív és a passzív pihenés, a gyógyulás 
és az egészség megőrzésének a tere. A világ 
legtöbb gyógy- és termálvízkútjával rendel-
kező fővárosa Budapest; ezért kaphatta meg 
1934-ben a fürdőváros címet. A 118 termé-
szetes forrásból, illetve fúrt kútból előtörő 
21–78 °C-os víz hozama napi 70 millió liter!  
A főváros történelmi fürdői a gyógyászati 
kezelések mellett kínálnak masszázst, sza-
unát, gőzkabint és egyéb wellness-, illetve 
spaszolgáltatásokat is. A gyógyfürdők mellett 
több kiváló strandot is találunk a városban, 
ahol a termálvizes medencék mellett a lubic-
kolásé és a napozásé a főszerep. Igazi családi 
program, ahol garantált a tökéletes kikapcso-
lódás. A fürdőváros név régóta kapcsolódik  

Budapesthez. A Rudas fürdő már több mint 
500 éves, a mai fürdő központja a 15. szá-
zadban alakult ki, még a török uralom ide-
je alatt. A Rudast 1936-tól kizárólag férfiak 
látogathatták, de a 2005-ben befejezett fel-
újítások óta már hölgyeknek is lehetőségük 
nyílik a társas napokon arra, hogy élvezzék 
a termálfürdő szolgáltatásait, például az Ivó-
csarnok forrásainak vizét. 

1565-ben Arszlán pasa elkezdte a város-
falon belül építtetni a későbbi Királyt, hogy 
ostrom alatt is legyen elérhető, védett közel-
ségben fürdő. Az eredetileg vörösfenyőből 
készített vízvezetékek 1796-ig szolgáltatták 
a vizet a Király fürdőbe, amikor is az átépí-
tésnek köszönhetően megkapta ma is látható 
formáját. Már a török korban is működött a 
Lukács fürdő, Musztafa pasa közkedvelt für-
dőhelye volt, majd Buda visszafoglalása után 
kincstári tulajdonba került. A világ minden 

A több mint 500 éves Rudas fürdő
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Sellők a nagyvárosból

tájáról érkeztek a gyógyulni vágyók, akik a 
sikeres gyógykúrát követően márvány hála-
táblákat helyeztek el a fürdő épületének fa-
lán. Úgy tartják, hogy itt található Budapest 
egyik leghatásosabb gyógyvize. A fürdőváros 
név korántsem csak az említett három törté-

nelmi fürdőnknek köszönhető, de a II. And-
rás által építtetett 13. századi gyógyító kór-
ház és fürdő helyén magasodó Szent Gellért 
gyógyfürdőnek, Európa egyik legnagyobb 
fürdőkomplexumának, a Széchenyi fürdő-
nek vagy a kiváló iparművészeti alkotásnak, 
a csodás Dandár fürdőnek.

a Gellért budapest legszebb 
fürdője, ahol fennmaradt az ere
deti szecessziós enteriőr, zsolnay
mozaikokkal, ólomablakokkal.
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Amellett, hogy megérinthetjük történel-
münk darabkáit, járhatunk Mátyás király 
léptei nyomán, bebarangolhatjuk a Börzsöny 
és a Pilis vadregényes tájait, sárkányhajózha-
tunk a Dunán, vagy akár eltölthetünk egy 
romantikus hétvégét Kóspallagon. A Duna-

kanyar valóságos túraközpont, ahol mind a 
négy évszakban más és más képet kapunk 
erről a gyönyörű természeti adottságokkal 
és igen változatos élővilággal rendelkező 
térségről, amely Váctól egészen Visegrádig, 
Szentendrétől pedig egészen Esztergomig 
tart, magába foglalva a Duna-Ipoly Nemzeti 

Parkot is. A foltos szalamandra otthonában 
síelhetünk, canopyzhatunk, bobozhatunk, 
de meglátogathatjuk a Modern Művészeti 
Gyűjteményt vagy akár a Gyadai tanösvényt 
is. A Rám-szakadék, Dobogókő és a Bánki-
tó is a Dunakanyar részét képezik. Az elra-
gadó táj igazi családbarát helynek is számít, 
hiszen látogatóközpontokban ismerked-
het meg a Dunakanyar élővilágával kicsi és 
nagy egyaránt, tanösvényeken barátkozhat-
nak az erdő lakóival, és tehetik ezt akár erdei 
kisvasutakon is, Nagybörzsönyből, Szobról, 
Kemencéről vagy Kismarosról indulva. És ha 
valami igazán helyi specialitásra vágyunk, 

elég felkeresnünk az Alsó-Ipoly menti fal-
vak egyikét, ahol hamisítatlan házi lekváro-
kat, mézet vagy szörpöket találunk. A Duna 
elbűvölő látványa, a modern kori wellness 
vívmányai, a más és más hangulatú városok 
és falvak igazi kalandtúrára invitálnak min-
denkit, aki a Dunakanyarba látogat.

Pest és vác között épült meg 
az első vasútvonal 1846ban: 
Petőfi sándor vonatozási él
ményeit a „vasúton” című 
versében örökítette meg.

történelem, természet, kultúra, 
hagyomány, kaland, élmény.  
a dunakanyar mindig is az or
szág egyik legcsodálatosabb  
része volt, és nincs ez másképp 
napjainkban sem.

dUnaKanyaR

ZöLd ÚtOn JÁrsZ! 

Elérhető túraparadicsom
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Kisvasúttal, gyalog vagy kerékpárral: túrák a Dunaka-
nyarban » A Dunakanyart fantasztikus természeti adott-
ságai, gyönyörű tájai, élővilága és gazdag kulturális öröksége 
teszi túrázásra tökéletes helyszínné. A Budapesttől karnyúj-
tásnyira elhelyezkedő, lenyűgöző szépségű desztináció a kis-
vasutak, erdei iskolák, tanösvények és kulcsos házak otthona, 
de az ország egyik legkiemelkedőbb ökoturisztikai látoga-
tóközpontját is itt találjuk Váctól nem messze. Szendehely- 
Katalinpuszta amellett, hogy a Börzsöny és a Cserhát kapu-
ja, otthont ad a kirándulóközpontnak, a Gyadai tanösvény-
nek, a Madártani tanösvénynek és egy erdei iskolának is.  
A Dunakanyarban található a Nagybörzsönyi, a Kemencei 
és a Királyréti Erdei Vasút is, amely kortól függetlenül igazi 
élményt nyújt, hiszen mára már közlekedéstörténeti ritka-
ságnak számít. Érdemes összekötni a gyalogtúrákat a kisvas-
utak útvonalaival, hogy megismerhessük Nagyirtáspusztát, 
Kóspallagot, Márianosztrát, Szobot, a Nagy-Hideg-hegyet 
vagy Szokolyát.

Az Országos Kéktúra börzsönyi szakasza Nógrádtól 
Nagymarosig tart, ahol megmászhatjuk a Nagy-Hideg-hegyet 
és a Csóványost, illetve érinthetünk több turistaházat is út-
közben. A Csóványos (938 m) legmagasabb pontjáról belátható 
a teljes Börzsöny. Eljuthatunk Kóspallagról Márianosztrára, 
a Magyarok Nagyasszonya Kegytemplomhoz is, ha érintjük 
Szép-bércet, a Nagy-Sas-hegyet, a Só-hegyet és a Kopasz-
hegyet. A Dunakanyar egyik slágere a Rám-szakadék, ame-
lyet Dömös felől érdemes megközelíteni. Dömösről elindulva 

A Dunakanyarban 

található a Kemencei, 

a Királyréti és a Nagy

börzsönyi Erdei Vasút is, 

amely a tolmácshegyi 

csúcsfordítóról is híres, 

amely 2000 óta 

ipartörténeti műemlék.

Erdei kisvasút a Dunakanyarban
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kiváló túra még a Prédikálószéken és Pilisszentlászlón át ve-
zető út egészen Visegrádig. Visegrádon a felújított Királyi 
Palota a Herkules-kúttal, a Fellegvár, a Salamon-torony és  
a Mátyás Király Múzeum, a bobozás vagy a canopyzás tökéletes 
programot nyújtanak a túrázás kiegészítéseként! Diósjenőről 
indulva megismerkedhetünk a Kőszirttel (589 m), a Kámorral 
(661 m) és a Kőemberrel (609 m), a térség három jelentős he-
gyével, növény- és állatvilágával, és a Kámor-hegyet övező le-
gendákkal. Ne hagyjuk ki a Disznó-ároknál található több 
száz éves hatalmas tölgyfát, és fedezzük fel a Kámor-völgynél 
a területet borító őstenger nyomait! De a Dunakanyar he-
gyei közül nem szabad kihagyni a Kővágó-hegyet (405 m) 
és a Karajsót (524 m) sem, amelyek mentén eljuthatunk  
a Pénzásáshoz, ahonnan a Törökasszony útját követve, elju-
tunk egészen Drégelypalánkig. 

él errefelé pöttyös 
szalamandra, s több 
védett faj is: cická
nyok, pelék, hiúzok, 
vidrák; a sötét bar
langjáratokban né
pes denevérkolóniák 
tanyáznak.

Biciklivel is meghódítható
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Mátyás király városa: Visegrád » Az élő 
középkor városának is hívják a reneszánsz 
emlékeket őrző, gyönyörű városkát, amely 
történelmi és kulturális jelentőségén kívül, 
a túrázók, illetve a modern kikapcsolódás-
ra vágyók kedvelt célpontja. Visegrádon ta-
lálható a Fellegvár, ahol több alkalommal 
is őrizték a Szent Koronát, a Királyi Palota, 
Mátyás királyunk egykori rezidenciája vagy 
a Salamon-torony, a visegrádi kettős vár-
rendszer lakótornya, amely a XIII. század-
ból maradt fent. Visegrád elbűvölő szépségét 
a Duna közelsége és a természeti adottságai 
adják, nem véletlen, hogy már több igen ma-
gas színvonalú szálloda működik itt, a leg-
modernebb wellness- és spaszolgáltatásokat 
kínálva. Találunk erdei wellnessteraszt, er-
dei fitneszligetet, íjászpályát, Ájurvéda illa-
tos kamrát, beltéri hideg vizes élményme-
dencét is. A nordic walking pártolói igazán 

impozáns helyszínen űzhetik Visegrádon 
kedvenc sportjukat, de a squash és a kerék-
pározás szerelmesei is hódolhatnak hobbi-
juknak. Kipróbálhatjuk a nyári bobpályát,  
a canopyt és a gyepsít, illetve nem messze a 
várostól, Dunabogdányban lovagolhatunk is. 
Visegrád Budapesthez való közelsége, egy-
szerű megközelíthetősége és a minirégióban 
elfoglalt központi fekvése miatt kiváló  
helyszín a Dunakanyarban való csillagtú-
rázáshoz és egy hosszú hétvége tartalmas  
eltöltéséhez.

A templomok és a művészek városa: 
Szentendre » Az élet sokszorosan meg-
újult Szentendrén az évszázadok során – a 
régi falak azonban megmaradtak; némelyi-
kük kétezer esztendős alapköveken nyugszik.  
A verőfényes, vidám színek, a hangulatos 
macskaköves utcák, az íves kapuk, a falfül-

Visegrád és a Fellegvár
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Szentendre

kékben megbújó szobrok, a finom vonalú ba-
rokk templomtornyok és a szorosan össze-
simuló belvárosi apró házak egyéni varázsa 
újból és újból megállásra, nézelődésre csábí-
tanak. Ha sikerül betelni e csodával, akkor ja-
vasoljuk, látogasson el mindenképpen egy, az 

útjába eső múzeumba, galériába vagy hangu-
latos étterembe, és ezt követően semmiképpen 
ne hagyja ki a Bükkös-patak és a Duna-korzó 
mentén fellelhető természeti szépségek meg-
tekintését, valamint a város határában fekvő 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum népi építésze-
ti és kultúrtörténeti kincseinek felfedezését!

szentendre mediterrán hangu la
tú kisváros, szerb, dalmát és ma
cedóniai görög városképi jegyek
kel, míves kalmárkeresztekkel.
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A Börzsöny kapuja: Vác » A Dunakanyar kulturális éle-
tének kiemelkedő helyszíne Vác, a családbarát város: a hely, 
amelyet átjár a barokk hangulat és a sok száz éves történe-
lem. Az ország egyetlen épen maradt Diadalíve, amelyet 
Mária Terézia látogatására emeltek, igazi legendát hor-
doz magával, Sajdik Ferenc életmű-kiállítása igazi kurió-
zum, csakúgy, mint a Modern Művészeti Gyűjtemény, ahol  
Szabó Vladimirnek, az ország legjobb rajzolójának művei-
vel is találkozhatunk. Különleges múzeumokban sincs hi-
ány Vácon: a Fehérek temploma közelében, egy lakóház kő-
pincéjében tekinthetők meg a híres váci múmiák, amelyek 

már több száz éve alusszák Csipkerózsika-álmukat. A város 
felújított főterén található borgyűjteménytár, a Váci Reme-
te szobra vagy az Értéktár igazán tartalmas programot nyúj-
tanak. A kulturális feltöltődés után megannyi cukrászda, 
kávézó és étterem nyújt pihenést a fáradt turistának. A vá-
ros megközelíthető kirándulóhajóval, kerékpárral, vonattal, 
busszal vagy autóval.

Vác felújított főtere
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Az ezeréves magyar kultúra bölcsője: Esztergom » 
Esztergom a Dunakanyar egyik ékköve, a katolikus egyház 
magyarországi központja, Szent István királyunk szülővá-
rosa. Az esztergomi Bazilika a római Szent Péter-bazilika és 
a londoni Szent Pál-katedrális után a harmadik legnagyobb 
templom Európában. Aki szeretné megismerni a magyar egy-
házi kultúra történetét és jelenét, az nem hagyhatja ki Ma-
gyarország legjelentősebb egyházi alapítású képzőművészeti 
és iparművészeti gyűjteményét, a Prímási Palotában működő 
Keresztény Múzeumot, sem pedig a Főszékesegyházi Kincs-
tárat. Érdemes megtekinteni még a Magyar Nemzeti Múze-

um Esztergomi Vármúzeumának Szent István termét a Vár-
hegyen, ahol a rekonstruált középkori királyi palota is áll.
Közvetlenül a Bazilika dombja alatt, az egykori érseki pince-
rendszer felújításával Turisztikai és Látogatóközpontot ala-
kítottak ki, olyan komplexumot, amely a gasztronómia és a 
borkultúra terén egyedülálló élményeket kínál az Esztergom-
ba látogatóknak.

Esztergomban őrzik az 

ország legrégebbi harangját, 

mely a 11. századból való. 

Ezt a harangot szólaltatták 

meg II. János Pál pápa 

esztergomi miséjén.

Az esztergomi vár egy  

50 méter magas, szakadékos 

oldalfalakkal határolt magas

laton áll. Itt verték az első 

magyar pénzérméket.

Esztergom és a Bazilika
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Titokzatos tengerszem Nyugat-Nógrádban: a Bánki-
tó » A bájos hangulatú Bánk falu a cserháti dombok között 
bújik meg, de jó időben a Börzsöny vonulatai látszódnak a 
faluból. Népszerű a falu Szlovák Tájháza, de igazi hírnevét a 
festői környezetben elterülő, erdőségekkel határolt Bánki-tó-
nak köszönheti a település. Egy 19. századi néphiedelem sze-
rint ennek a tónak a tengerrel van összeköttetése a föld alatt, 
mivel vízszintje viszonylag egyenletes, a nagy esőzések idején 
sem önt ki. A tóparti Víziszínpad ugyanakkor nyáron csor-
dultig telik élettel: itt rendezik Közép-Európa egyik legran-
gosabb dzsesszfesztiválját.

Mind a Bánki-, mind a Diósjenői-tó környezete kiváló-
an alkalmas kisebb sétákra, kerékpáros túrákra, csónaká-
zásra. A közeli Nőtincsen működő Élménypark területén 
miniállatkert, lovarda, állatsimogató, erdei ösvény, íjászat 
várja a kalandvágyó gyerekeket, akik a Tincsi Lokomotívval 
utazhatják körbe a környéket.

A Föld szívcsakrája: Dobogókő » Dobogókő népszerű 
kiránduló- és üdülőhely, a Visegrádi-hegység legmagasabb 
pontja, ahol a turistamozgalom és a síelés egyaránt komoly 
múltra tekint vissza. Itt épült az ország első hegyi menedék-
háza, amely ma már Turistamúzeum. Dobogókőn hozták 
létre a mai Magyarország első, jelenleg is működő sípályáját.  
A 700 méter magas csúcsról ereszkedhetünk le a siketek  
Mária-kegyhelyére, amit 1927-ben szenteltek fel, és a mai na-
pig is sokan látogatják. Dobogókő számos barlangnak ad ott-

A Dunakanyar vad

regényes erdeiben igazi 

kalandtúrákon vehetünk 

részt. A Rámszakadék, 

Dobogókő vagy a Bánkitó 

környéke lenyűgöző 

tájaival tökéletes szórako

zást kínál az egész család 

számára!

Igazi túraparadicsom
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hont, köztük a Kilátós-barlangnak, a Mária-barlangnak, az 
Ablakos-barlangnak, a Hideg-lyuknak, a Kőtorony-alatti-
barlangnak és az Ötlyukú-barlangnak, amelyek közül a leg-
több Dömösön található. Megtekinthető az ország első he-
gyi menedékháza, melyet Pfinn József tervei alapján 1898-ban 
építettek, és jelenleg Turistamúzeumként üzemel, csakúgy 
mint a Zsindelyes Vendégház, amely Makovecz Imre első, 
nemzetközi sikereket is hozó épülete. Egy népszerű spiri-
tuális megközelítés szerint Dobogókőn és környékén, köze-
lebbről: a Rám-hegyen, a Ferenczy-sziklánál található „a Föld 
szívcsakrája”, azaz „bolygónk dobogó szíve”, ami az ott tar-
tózkodók szervezetét feltölti energiával. Ezzel magyarázha-
tó, hogy a Pilisnek ez a vidéke miért lett az utóbbi időben a 
laoszi és kambodzsai lámák, buddhista szerzetesek felkapott 
zarándokhelye.

dobogókőt éven
te több mint 
60 ezer kiránduló 
keresi fel. Kiváló 
kilátás nyílik innen 
a dunakanyarra, 
sőt, tiszta időben 
a Magastátra is 
kivehető.

A legkisebbek is imádják
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Grassalkovichok nyomában

A Királyi Kastély
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A gödöllői kastély Magyarország legnagyobb 
barokk épületegyüttese, mi több, a legendás 
emlékű Erzsébet királyné („Sisi”) és Ferenc 
József császár magánéletének megkapó szín-
tere. Egy még távolabbi korszak, az irodalmi 

reformkor hangulatát idézi a péceli Ráday-
kastély, ahol digitális látványtár segítségével 
gyönyörködhetünk a Ráday-könyvtár művé-
szi könyvkötéseiben, és kaphatunk autenti-
kus képet a grófi család mindennapjairól.

A Gödöllővel egybeépült Máriabesnyő 
– két tematikus útvonal, a Sisi-út és a 

Mária-út metszéspontjában – a régió legked-
veltebb búcsújáróhelye: itt őrzik hazánk leg-
kisebb, csontból faragott Mária-kegyszobrát.  
A Sisi- út magyarországi szakaszának végál-
lomása Domonyvölgy, ahol a 13-szoros fogat-
hajtó-világbajnok Lázár fivérek által alapított 
lovasparadicsomban akár egy egész szabad-
napunkat is eltölthetjük. A közeli Szadán 
Székely Bertalan alkotóháza, Veresegyházon 
az ország egyetlen medvemenhelye, a Fóti-
Somlyón tanösvény, Acsa-Újlak pompá-
san felújított főúri kastélyában kreatív 
alkotócentrum, Nagytarcsán, Isaszegen és 
Zsámbokon Falumúzeum várja a látogatót. 

Az Isaszegi Történelmi Napokon, áprilisban 
honvédek és lovas hagyományőrzők fáklyás 
díszfelvonulásával és látványos csatabemu-
tatóval köszöntik a tavaszt.

A települések látnivalóiról, programjairól 
és szálláshelyeiről a térség Tourinform irodá-
iban tájékozódhatunk.

A kastély lovardája Erzsébet királyné egyik 

kedvenc helye volt az épületben, ahol cirku

szi műlovas hölgyek tanították a császárnét kü

lönböző mutatványokra, például tűzkarikán át

ugratásra. Az európai ritkaságnak számító, 

kulisszás rendszerű Barokk Kastélyszínház ha

zánk legrégebbi fennmaradt újkori kőszínháza. 

A 2010ben felújított Horthybunkerben film

híradók és Karádydalok segítenek megidézni a 

háborús időszakot.

a péceli kastélyt az a Ráday 
Pál építtette, aki II. Rákóczi 
Ferenc diplomatája és titkos 
kancellárja, majd a szabad
ságharc bukása után a hazai 
protestánsok vezéralakja lett.

Gödöllő környékén mintegy 45, 
festői dombok ölelte település 
kínálja vonzerőit. a térség köz
pontja, Gödöllő a Grassalkovich 
grófok által emeltetett mél
tóságteljes kastély révén vált 
messze földön híressé.

ÚtI tIPPeK GödöllŐ KöRnyéKén

BarOkk mOZaikviLÁg 
Budapest kapuJÁBan
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A kastély és kertje

A Grassalkovichok birodalma: Gödöl-
lő » Szeretné látni a Duna egyik híres hídja, 
az Erzsébet híd nevét viselő asszony boldog-
ságának színhelyét? HÉV-vel alig 1 óra az út 
Gödöllőre, a hangulatos kisvárosba, melynek 
XVIII. századi pompás barokk kastélya híres 
uralkodókat látott vendégül. Építtetője, gróf 
Grassalkovich I. Antal külön márványszobát 
készíttetett Mária Terézia osztrák császár-
nő és magyar királynő látogatására 1751-ben.  
A Habsburg uralkodópár, I. Ferenc József csá-
szár és felesége, Erzsébet királyné, a gyönyö-
rű Sisi, 1867-től volt gyakori vendég a Gödöl-
lői Királyi Kastélyban, melynek újjászületett 
konferenciatermében az Európai Unió tar-
totta tanácskozásait 2011 első félévében. Egy 
gödöllői séta izgalmas ellentéteket tár a láto-
gató elé: fejedelmi lakosztályok királyi pom-
pája és a sokszoknyás parasztasszonyok friss 
zöldségeit kínáló kispiac, az uralkodói vadá-

szatok híres erdőségei és az ideérkezőnek fel-
üdülést nyújtó kertek, parkok, ligetek sora. 
Erzsébet királyné legendája, 150 éve messze 
földre ható személyes varázsa és a közössé-
gi élet nagy sikerű rendezvénye, a Gödöllői 
Cserkész Jamboree 80 éve élő emléke. Gö-
döllő látnivalói az országban, de akár Euró-
pában is egyedülálló értéket jelentenek: Ma-
gyarország legnagyobb barokk kastélya és 
legkisebb Mária-kegyszobra, egyetlen állan-
dó szecessziós kiállítása, legrégebbi kőszín-
háza és uralkodói arcképcsarnoka, az orszá-
gos cserkészgyűjtemény és levéltár, Európa 
első Világbéke Gongja és legjelentősebb me-
zőgazdaságigép-gyűjteménye. Pompás lát-
vány az 1880-as éveket idéző, neoreneszánsz 
stílusú Királyi Váró, ahol Ferenc József zöld 
selyemtapétás várótermét és Erzsébet király-
né halványsárga selyemmel fedett várószo-
báját a bordó kárpittal borított Hercegi Váró 
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Életkép egy gödöllői lovasfarmról

köti össze. A híres Gödöllői Művésztelepet 
bemutató Városi Múzeum érdekessége a régi 
időket idéző szatócsbolt és borbélyüzlet.

A Gödöllői Iparművészeti Műhely (GIM-
ház) kortárs művészeti kiállításoknak ad he-
lyet, ahol az alkotók műtermei látogathatók. 

A kiállítóteremben és a színekre komponált 
(arany, kék, vörös), festői hangulatú kertben 
nyaranta tematikus összművészeti rendezvé-
nyekre kerül sor: szabadtéri animációs vetí-
tésekkel, divatbemutatókkal, költészeti, kul-
turális és zenei estekkel várják a Gödöllőre 
érkező érdeklődőket.

a gödöllői kastélyban indított 
gasztrotúrák keretében királyi 
csemegék, hungarikum ízek kós
tolására is lehetőségünk nyílik.
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Sisi és Gödöllő » Erzsébet királyné, a kora legszebb asszo-
nyaként ismert Sisi szerette Gödöllőt, ahol a bécsi udvartól 
távoli, léleképítő szabadságra talált, és inkább otthon érezte 
magát, mint a Hofburgban. 2000 éjszakát töltött a kastély-
ban, különösen a családi karácsonyokat szerette. Kiváló lo-
vasként szívesen vett részt a vadászatokon, a kastély lovardá-
jában műlovarnőtől tanulta a „kunsztokat”. Gödöllői lakos 
vagyok” mondta magyarul, ha hosszú, magányos sétáin el-
tévedve útbaigazítást kért a helybéliektől, akik már életében 
legendákat szőttek szeretett királynéjuk köré, majd tragi-
kus halála után az ország egyik első emlékparkját, a kastély  

közelében lévő Erzsébet-parkot létesítették tiszteletére.  
Különös, összetett személyiség volt: több nyelven olvasott,  
érdekelte a politika, különösen a magyarok sorsa. Verseket 
írt, sokat utazott, szívesen jótékonykodott. Külsejére sokat 
adott, intenzíven sportolt, és öltözködésével divatot terem-
tett. Varázsa 150 év távlatából is messzi földre hat, és vonzza 
a Sisi-rajongókat Gödöllőre.

A Károlyikastély Fót legje

lentősebb világi műemléke, 

melynek egyik szárnyában  

a család Magyarországra  

visszatért tagjai laknak.

1842. október 5én a Fáy

présházban született meg  

az azóta hungarikumnak  

számító ital, a fröccs.

A kastély gyönyörű főterme
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Felfedezésre váró értékek Gödöllő és Vác között » Ha 
a Duna bal partján kezdjük kirándulásunkat, nem is szá-
mítunk rá, hogy az egykori birodalmi határfolyónak ezen 
az oldalán is római őrtornyok maradványaira bukkanunk.  
Pedig erről tanúskodik a szépen feltárt dunakeszi késő római  
Kikötőerőd a város hangulatos folyóparti utcáján; ma bemu-
tatóhely. Fóton a Somlyó-hegyen áll a Fáy-présház, a reform-
kori magyar kultúra megszentelt helye: Vörösmarty Mihály 
itt írta és szavalta el a Fóti dalt. A négytornyos, háromha-
jós, Ybl Miklós tervezte fóti templom a Vigadó mellett a ma-
gyar romantika legjelentősebb építészeti alkotása. Veresegy-

ház Medvefarmján – amelyet kisvonattal is bejárhatunk két 
látványetetés között – a bocsokon kívül rénszarvasokat, gó-
lyákat, őzikéket és szürke farkasokat is megcsodálhatunk. 
Vácrátót büszkesége a 27 hektáros arborétum, amely hazánk 
leggazdagabb élőnövény-gyűjteménye, hangulatos sétautak-
kal, muskátli- és rózsafajta-bemutatókkal, biotermék-vásá-
rokkal és a természet sok-sok apró csodájával.

Veresegyházi medveotthon
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Budapest és környékének színes programjai,

feketén-fehéren

bloghirdetes2014.indd   1 2014.02.24.   19:04:29

A Gödöllői-dombvidék ölelésében:  
Mogyoród » A környező településekhez 
képest szerényebb méretű Mogyoród nevét 
a fél világ ismeri, hiszen évről évre itt ren-
dezik a Forma–1 Magyar Nagydíjat. Az M3-
as sztráda mellett fekvő község igazi „autós 
desztináció”: az F1-es versenypálya területén 
vezetéstechnikai centrum is működik, ahol 
pilótaként exkluzív környezetben – kanyon, 
rázókövek, sárárok, vizesárok és egyéb épí-
tett terepakadályok mentén – gyakorolhat-
juk a különböző manővereket. A területén 
kialakított Gyermek Közlekedési Park egyike 
a legkorszerűbb, gyerekek számára létesült 
tanpályáknak Magyarországon. A száguldás 
örömeit pedig a közeli, 600 méter hosszú go-
kart-minikart pályán élvezhetjük, ahol a go-
kartban ülve Led kijelző segítségével tudunk 
tájékozódni a köridőkről. Ha nyáridőben vízi 
kalandokra vágyunk, akkor itt Mogyoródon 
megtaláljuk Magyarország legnagyobb vízi 
szórakoztatóparkját, ahol mintegy 1,5 kilo-
méternyi csúszdapálya kanyarog föld fölött 
és föld alatt – és mindehhez a gödöllői dom-
bok szolgáltatnak pazar díszletet. A 21 csúsz-
dából álló komplexumban élménymedence, 
jacuzzi, háromszintes ugrómedence és a las-
san hömpölygő „lusta folyó” várja a látoga-
tókat. A község fölött magasodó, 326 méter 
magas Somlyó-hegyen áll a Makovecz Imre 
által tervezett, körpanorámás Szent László 

kilátó-kápolna. A faluban időnként hagyo-
mányőrző gasztronómiai versenyeket és bor-
versenyeket rendeznek, mesterszakácsok és 
elismert borászok részvételével.

A Gödöllői-dombvidék lábánál, festői 
környezetben fekvő Kerepes község medical 
wellnesscentrumában egy Európában egye-
dülálló, 36 kádas Kaqun fürdő oxigéndús 
gyógyvizében vehetünk méregtelenítő für-
dőkúrát. A közelben várja a békére szomjazó 
vendéget Magyarország első Shaolin temp-
loma. A szomszédos Kistarcsa községet fő-
ként ősszel érdemes felkeresni, amikor a 
Krumplifesztivál idején megkóstolhatjuk a 
helyi kulináris specialitást, a görhönyt. Ne 
hagyjuk ki a lovas kocsikkal kísért, színpom-
pás szüreti felvonulást sem!

A sváb és szlovák hagyományokat őrző 
közeli település, Csömör a téli és a nyári idő-
szakban egyaránt kínál egyedi látványossá-
got: februárban a Hájastészta- és Fánksütő 
Fesztivál, míg nyár elején az úrnapi körme-
netek vonzzák az érdeklődőt. A 160 éves he-
lyi sváb hagyományt átörökítő, közel másfél 
kilométer hosszú sziromkölteményekkel dí-
szített ünnepi körmenet az országban egye-
dülálló: a színes virágszőnyeg minden évben, 
két héttel pünkösd után pompázatos díszbe 
borítja a község utcáit. A közeli Nagytarcsán 
egy alföldi parasztházban alakítottak ki Fa-
lumúzeumot, 7 állandó kiállítással.

A Mogyoród környékei erdőben 

mintegy 20 km hosszú erdei 

úthálózat található, amely kitűnő 

helyszín a quadozásra. 

A legkisebbeknek pedig 

a csúszdaparkot ajánljuk 

Mogyoródon!
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Tourinform iroda Gyógy és termálfürdők

BUDAPEST

Repülőtér

Egyházi központ, 
műemléktemplom, bazilika

Vár

Kastély

Arborétum 

Szabadtéri bemutatóhely, 
élménypark

Minaret, dzsámi

Borturisztikai központ, pincefaluÁllatkert, vadaspark 

uNESCOvilágörökségi helyszín

DunaIpoly Nemzeti ParkNP

Kaland és játszópark, 
ügyességi pálya
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aHOl a PUszta KezdŐdIK

a régiÓ 
„déLvidéke” 

2012 karácsonyán ke-

rült bemutatásra Móricz 

Zsigmond Pillangó című 

regényének legújabb tévé-

film-adaptációja, melynek 

jeleneteit Nagykőrösön, 

a jellegzetes népi-klasz-

szicista Cifra Csárdában 

forgatták.

Lovagoljunk a „délvidéken”!

A Református Nagytemplomáról és Kossuth-kultuszáról ne-
vezetes Cegléd, a csárdájáról híres Nagykőrös, a Kiskunsági 
Nemzeti Park és az apaji Pusztaötös, a Tápió-vidék érintet-
len mocsárvilága és szikesei, Bugyi vadászkastélya és Rác-
keve messze földön híres termelői piaca a lassan hömpölygő 
Kis-Duna partján – mind-mind a hamisítatlan alföldi élet-
érzést közvetítik a kíváncsi látogató felé. Ócsa az Árpád-kori 
műem lék bazilikával, Tájházával, egzotikusnak ható, „kon-
tyos” pincesorával és a város környéki kiterjedt láperdőkkel 
egész napos turisztikai programot kínál.

A Budapest környéki régió „délvidéke” a lovas turizmus 
Mekkája is: számos lovasfarm és lovarda, több lovas szállás-
hely (Sarlóspuszta, Gyál, Monor, Tápiószentmárton, Újlengyel) 

nem is kell messzire utazzunk a fővárostól, 
hogy megismerkedjünk a jellegzetes alföldi 
tájjal és a mezővárosok mindennapi életé
vel, kultúrájával.
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tápiószentmárton 
híressége az 54sze
res díjnyertes cso
dakanca, Kincsem, 
aki a község lovas
parkkomplexu
mának a nevét is 
kölcsönözte.

A ceglédi Református Nagytemplom

és gyönyörű lovastúra-útvonalak várják a nyeregbe pattanni,  
kocsikázni, tereplovagolni vágyókat.

Cegléd és környéke » A régió délkeleti kapuja, Cegléd ki-
tűnő termálkinccsel bír: az 1000 m mélységből feltörő, 54̊ C-
os gyógyvíz ivókúraként is javallott. A város akvaparkjában 
nyaranta Salsa- és Koktélfesztivált rendeznek. Messziről is 
jól látható a kéttornyú, kupolás református templom, amely  
Közép-Európában az egyik legnagyobb. Ha itt járunk, feltét-
lenül keressük fel a világszínvonalú Jazzdob gyűjteményt és 
a Mózes család öntöttvaskályha-kiállítását csakúgy, mint az 
abonyi magánállatkertet, melyet az ország legkedveltebb sza-
badidőparkjai között tartanak számon. Akik pedig az erdei tú-
rákat szeretik, látogassanak ki a Pálfája Oktatóközpontba, az 
Alföld egyik utolsó erdősztyeppjére.
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Miért kék a ráckevei szerb templom 

harangtornya?

A görögkeleti vallású szerbek erős Mária

tisztelete miatt. Szűz Mária, Jézus édesanyja a 

hagyomány szerint kék ruhát viselt, és a rácke

vei szerbek a kéket mint liturgikus színt kívánták 

a szakrális építészet eszközeivel is hangsúlyozni.

Az ócsai műemlék bazilika
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Ékszerdoboz a Kis-Duna partján: Rác-
keve » Ráckevét méltán nevezik a vizek és 
a tornyok városának: a csendesen hullám-
zó Kis-Duna és annak vadregényes szige-
tei, holtágai ideális célpontul szolgálnak a 
strandimádóknak és a sétahajózás szerelme-
seinek éppúgy, mint az aktív turizmus – hor-
gászat, kerékpározás, evezős sportok – ked-
velőinek. A város 52 fokos gyógyvízkincsére 
családi élményfürdő-komplexum épült. Kö-
zelében a barokk Savoyai-kastély ma elegáns 
rendezvények, esküvők helyszíne. Azúrkék 
színű tornyával gyönyörködtet az ófaluban 
Magyarország egyetlen fennmaradt gótikus 
szerb temploma, ahonnan pár lépés csak a 
Duna-part: a néhány éve rekonstruált hajó-
malomba be is tekinthetünk, ha úgy tartja 
kedvünk. Magyarország utolsó megmaradt 
tombáncos hajómalma ez, amely 1967-ben 
megsemmisült, de lakossági kezdeménye-
zésre a ráckeveiek újból megépítették a ví-
zimalmot az eredeti írásos emlékek és kora-

beli fotók alapján. A város népszerű wellness 
szállodái, akvaparkja, parádés vízikarneválja 
augusztusban, vagy akár egy sátorozással-
bográcsozással egybekötött, szervezett ke-
nutúra a Kis-Dunán – mind-mind egy érv 
amellett, hogy Ráckeve ideális úti cél, „ahol 
érdemes kikötni”.

Ócsa és környéke: az Alföld kapu-
ja » A város büszkesége az Árpád-kori, 
Europa Nostra-díjas református műem-
lék bazilika, amelynek a szentélyében feltárt 
freskóegyüttes Árpád-kori falfestészetünk 
egyik kiemelkedő alkotása. Az ócsai premont-
rei prépostságot II. András alapította, így 1210 
és 1235 közé teszik a bazilika létesülésének 
időpontját. 1777-ben készültek el a felújítá-
sával, amely Teleki József támogatásával jött 
létre. A műemléket 1995-ben állították utoljá-
ra helyre. Közelében található a 2006-ban az 
Év Tájházának megválasztott Néprajzi Gyűj-
temény. A régióban egyedülálló, löszbe vájt 
Öreg-hegyi Pincesoron borkóstolóra is lehe-
tőségünk nyílik. 

Dabas városát klasszicista köznemesi kú-
riái, a nándorfehérvári diadal 555. évforduló-
jára emelt Kapisztrán-Hunyadi Emléktorony, 
a Magyar Zarándokút (Camino), valamint az 
ősi alföldi láperdőket idéző mocsárszemek 
és turjánosok helyezték fel Magyarország 

turisztikai térképére. A kistérség bővelke-
dik lovaglási lehetőségekben is: összesen 
öt különböző lovasfarm és lovarda (Ócsán, 
Gyálon, Újlengyelen és Hernádon), valamint 
két lovas szálláshely (a Tatárszentgyörgy mel-
letti Sarlóspusztán és Inárcson) várja a nye-
regbe pattanni, illetve fogatra ülni vágyókat.

a Magyarország földrajzi  
középpontját jelölő, helyre
állított Pusztavacsi Jeltorony 
védett környezetében a kis
kunsági legelők több értékes 
társulása megfigyelhető.

A ráckevei szerb templom
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Szőlőskert a nagyváros kapujában: Monor, az „Ezer 
Pince Városa” » A Monori Pincefalu Budapesttől mind-
össze 25 km-re található. A város fölött emelkedő Strázsa-
hegyen mintegy 965, löszbe vájt pince található, ami Eu-
rópa-szerte egyedülálló. A környéken nincsenek hatalmas 
borászatok és összefüggő szőlőbirtokok: a pincefalu varázsa 
éppen a szőlőskertek kis méretéből adódik. Régen minden 
présházban készítettek bort – főként a kékfrankos, zweigelt, 
rajnai rizling fajták őshonosak errefelé. Mára a legszebben 
felújított pincék képzőművészeti tárlatoknak és igényes ze-
nei, irodalmi programoknak is otthont adnak.

A Strázsa-hegy lankáin sétálhatunk Magyarország első, 
18 állomásból álló szőlészeti és borászati tematikus útvona-
lán, az Ezer Pince Tanösvényen, amely a monori szőlőtermő 
táj természeti, épített és kultúrtörténeti értékeit mutatja be. 
Aki derekasan végigjárja a tanösvényt, megismerkedhet a 
szőlő életciklusával, termesztésének munkafázisaival, a szó-
da és a fröccs történetével, de a szőlőműveléshez kapcsolódó 

Monori szőlőskert
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jeles napokról, ünnepségekről is átfogó képet kaphatunk. 
A tanösvény egyik kiemelt állomása a Strázsa-hegyi kilá-
tó, ahonnan jó idő esetén a Budai-hegyek is tisztán látszód-
nak. Bátran nekivághatunk a túrának, hiszen a Monori 
Pincefalu vendégváró pincészetei – ügyeleti rendszer kere-
tében – gondoskodnak róla, hogy a hétvégeken ide látogató 
vendégek minden esetben tudjanak bort kóstolni, falatozni 
és megpihenni.

Ma már Monor is büszkélkedik nagyszabású, orszá-
gos vonzerejű rendezvényeivel, mint az Orbán-napi Pince-
fesztivál májusban vagy a Borvidékek Hétvégéje júniusban. 

A vendégváró programokról a Monor Környéki Strázsa 
Borrendnél és a Monori Borút Egyesületnél érdemes érdek-
lődni! Monoron járva próbáljuk ki a 40 0C-os, kitűnő gyógy-
hatású termálvizet! A környék gyöngyszeme a 100 hektáros 
parkerdő övezte Gyömrői Tófürdő, ahol nyáron kajakozha-
tunk, vízibiciklizhetünk, és óriás strandlabdában lépegetve 
gyakorolhatjuk a vízen járást.

A Vecsési Káposztafeszten 

ősszel együtt szoríthatunk 

a káposztapucoló verseny 

résztvevőiért, miközben ke

ressük az ország legnagyobb 

káposztáját.

Mendén ma is élő hagyomány 

a pünkösdi templomdíszítés: 

az egyházi májusfaállítás  

szokását evangélikus szlová

kok honosították meg.

Munka közben...
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Zsámbékon megannyi korszak hagyta rajta 

a lenyomatát: a kisváros híres műemlékei 

a Zichykastély, a Török kút, a Lámpamúzem 

és a romjaiban is méltóságteljes Árpádkori 

késő román Bazilika a premontrei kolostorral, 

amely a környéket uralja.

A zsámbéki romtemplom
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A kulturális örökségére méltán büszke város 
Európa egyik legnagyobb folklórfesztiválja, 
a Summerfest révén lett világszerte ismert. 
Megújult főterén Makovecz Imre templo-
ma hívogat. Gazdag leletanyagú múzeuma – 
amely az egykori római település, „Matrica” 
nevét viseli – egész évben színvonalas kon-

certek, fotókiállítások, filmvetítések, ját-
szóházak helyszíne. A Régészeti Park pedig 
tavasztól őszig kreatív családi és kézműves 
programokkal várja látogatóit. Az itt meg-
csodálható ősi falurészletek, lakóházak kö-
zött emelkedő vaskori halomsírokról kapta 
a nevét a város, amely a nyári időszakban 

ötmedencés strandjával, sportlétesítménye-
ivel és halászcsárdáival csábít.

Budapesttől félórányira egy egészen más-
fajta világba, a Zsámbéki-medencébe csöppe-
nünk. Lovas és kerékpáros túrákra hívogató 
szelíd dombok ölelik körül a vidéket, ahol ré-
gi korok levegője jár át minket egy-egy ha-
gyományos képet őrző falurészen barangolva. 
Herceghalmon járva gyönyörű, árnyas gesz-
tenyefasoron sétálhatunk, a töki szőlőhegy 
védett pincesorának felderítése után pedig 
jólesik megkóstolni a faluban a zamatos tö-
ki pompost. Budapest határában állatsimo-
gatóval és interaktív állatbemutatókkal várja 

a családokat a Budakeszi Vadaspark. A köze-
li Budaörsön járva ne mulasszuk el megnéz-
ni a Sváb Tájházat (Heimatmuseum). Érden, 
a Magyar Földrajzi Múzeumban híres felfede-
zők nyomdokain utazhatjuk körbe a földet, az 
Ófaluban pedig megmászhatjuk a török világ 
emlékét idéző, zömök Minaret lépcsőit.

Ma 10001100 világí
tási tárgy csodálható 
meg az ország egyetlen 
lámpamúzeumában.

Az Etyeki borvidék

százhalombattáról, a régió 
egyik „legfiatalabb” városáról 
kevesen tudják, hogy 4000 éves 
régészeti emlékeket, feltáráso
kat rejt.

a RéGIó nyUGatI KaPUJa

sZÁZHaLOmBatta  
és ZsÁmBék
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tOURInFORM IROdáK a bUdaPest 
és KöRnyéKe tURIsztIKaI RéGIóban

bUdaPest – lIszt FeRenC téR » 
1061 Budapest, Andrássy út 47.
Tel.: (+36) 1-322-4098, Fax: (+36) 1-342-9390
liszt@budapestinfo.hu 
www.budapestinfo.hu 

bUdaPest – sÜtŐ UtCa » 
1052 Budapest, Sütő u. 2. (Deák Ferenc tér)
suto@budapestinfo.hu
www.budapestinfo.hu 

CeGléd » 
2700 Cegléd, Kossuth tér 1.
Tel.: (+36) 53/500-285, (+36) 53/500-286
Fax: (+36) 53/500-286
cegled@tourinform.hu 
www.delpestmegyekincsei.hu 

GödöllŐI KIstéRséG » 
2100 Gödöllő, Királyi Kastély 
Tel./Fax: (+36) 28/415-402
godolloi-kisterseg@tourinform.hu 
www.godollotourinform.hu

lIszt FeRenC RePÜlŐtéR 2/a » 
1185 Budapest, Liszt Ferenc Repülőtér 2/A
ferihegy2A@budapestinfo.hu
www.budapestinfo.hu 

lIszt FeRenC RePÜlŐtéR 2/b » 
1185 Budapest, Liszt Ferenc Repülőtér 2/B
ferihegy2B@budapestinfo.hu 
www.budapestinfo.hu

óCsa » 
2364 Ócsa, Bajcsy-Zsilinszky utca 2.
Tel.: (+36) 29/578-750
Fax: (+36) 29/578-751
ocsa@tourinform.hu 
www.ocsa.hu

RáCKeve » 
2300 Ráckeve, Eötvös u. 1.
Tel./Fax: (+36) 24/429-747
rackeve@tourinform.hu 
www.tourinform.rackeve.hu 

szentendRe » 
2000 Szentendre, Dumtsa Jenő u. 22.
Tel.: (+36) 26/317-965, (+36) 26/317-966
Fax: (+36) 26/317-966
szentendre@tourinform.hu 
www.iranyszentendre.hu 

váC » 
2600 Vác, Március 15. tér 17.
Tel.: (+36) 27/316-160
Fax: (+36) 27/316-464
vac@tourinform.hu 
www.tourinformvac.hu

zsáMbéK » 
2072 Zsámbék, Etyeki u. 2.
Tel./Fax: (+36) 23/342-318
zsambek@tourinform.hu 
www.zsambekinfo.hu 

Valamennyi irodáról bővebb információ és 
nyitva tartás a www.tourinform.hu honla-
pon olvasható!



tdM szeRvezeteK a bUdaPest és 
KöRnyéKe tURIsztIKaI RéGIóban

Impresszum » Budapest – Közép-Dunavidék Regionális Marketing 
Igazgatóság » Előkeszítés: WOW Stúdió Kft. » Nyomdai munkák: CREW 
Nyomdaipari Szolgáltató Kft. » Térkép: Freytag-Berndt » Fotók: Magyar 
Turizmus Zrt. fotóarchívuma » Ingyenes kiadvány!

RétsáG – nyUGatnóGRád 
MeGyeI tdM nOnPROFIt KFt. » 
2653 Bánk, Petőfi Sándor út 1.
Tel: (+36) 35/342-810, (+36) 20/401-5961
Fax: (+36) 35/342-810
rtdm@rtdm.hu
www.rtdm.hu 

szentendRe és téRséGe 
tdM nOnPROFIt KFt. » 
2000 Szentendre, Dumtsa Jenő u. 22.
Tel.: (+36) 26/317-965, (+36) 26/317-966
Fax: (+36) 26/317-966
tdmszentendre@gmail.com
www.iranyszentendre.hu 

váC és KöRnyéKe 
tdM nOnPROFIt KFt. » 
2600 Vác, Március 15. tér 17. 
Tel.: (+36) 27/316-160
Fax: (+36) 27/316-464
info@tdm.vac.hu 
www.tourinformvac.hu 

szIGetszentMIKlós és téRséGe 
tdM nOnPROFIt KFt. » 
2310 Szigetszentmiklós, 
dr. Lengyel Lajos u. 6. 
Tel.: (+36) 20 949-4760
info@a-tdm.hu
www.a-tdm.hu

zsáMbéKI MedenCe 
I de Gen FOR Gal MI 
eGyesÜlet » 
2072 Zsámbék, Etyeki utca 2.
Tel.: (+36) 23/342-318, (+36) 30/643-4848
info@zsambekinfo.hu
www.zsambekinfo.hu

vIseGRád és KöRnyéKe 
tURIsztIKaI és MaRKetInG 
eGyesÜlet » 
2025 Visegrád, Fő út 81.
Tel.: (+36) 20 222-7551
tdm@visegrad.hu
www.visitvisegrad.hu

bUdaPest és KöRnyéKe ReGIOnálIs MaRKetInG IGazGatósáG » 
1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113.
Tel.: (+36) 1/479-0158, Fax.: (+36) 1/479-0149
rmipest@itthon.hu 
www.itthon.hu/budapesteskornyeke 
http://varadunakanyar.itthon.hu/
http://itthonbudapesten.blog.hu



BuDAPEST éS KöRNyéKE 

NAPRóL NAPRA MEGÚJuLó 

KÍNÁLATÁVAL CSALOGATJA öNT!

Gyönyörű országunk 
megismerésének 
legideálisabb  
ki indulópontja a  
főváros és környéke.

» itthon.hu


